



总理“+”分 郑州“+”油

除了生态绿化,郑东新区还有一个响亮的名字——“水域靓城”。郑东新区已形成了如意河、昆丽河、龙湖、龙子湖、永胜渠等“五湖九河五渠”的河湖规划布局,建成了完善的景观水系网络。

总理“回家” 郑东行

特 10
郑州晚报

总理「回家」图强郑东

到郑州没游过郑东新区 你会不好意思说来过郑州

俯瞰郑东新区,层次丰富的水系景观,蜿蜒密集的道路绿带,星罗棋布的城市公园,大片大片的丛林绿地,一道道生态回廊,织成一张满目苍翠的“绿色之网”。

拥有各种风格的高楼大厦,宽敞整洁的道路,唯美的雕塑,广泛的水域和绿地,在郑州不去郑东新区,你好意思说你来过郑州吗?



湿地公园 张春雨 摄

绿化之美:进入社区如同走进花园

郑东新区从荒地鱼塘逐渐蜕变成一个生态宜居的现代化城市,各处绿地与公园宛如一块块翡翠镶嵌在郑东新区各个地方。每到周末或傍晚,住在东区的市民都会和家人一起,或在自己的社区里散散步,或到如意湖旁吹吹晚风,欣赏湖景以及水幕电影,悠闲、自在。

联盟新城小区、绿城百合

小区、中凯铂官……东区许多小区都被绿植环绕,进入小区就如同走进花园一般。

除了生态绿化以外,郑东新区还有一个响亮的名字,那就是水域靓城。

自规划建设以来,郑东新区形成了如意河、昆丽河、龙湖、龙子湖、永胜渠等“五湖九河五渠”的河湖规划布局,建成了完善的景观水系网

络。客人来到郑州,基本上都会带着他们到郑东新区转转,还会把他们拉到龙湖边,感受郑州本土的“江南”风情。这一切的发生,都和龙湖有关。龙湖区域的开发建设是郑东新区的收官之作,龙湖工程则是龙湖区域的点睛之笔。伴随着龙湖蓄水,郑东新区“水域靓城”的姣好容貌正在逐步展现。

规划之精:龙湖区域将展现出“中原水城”的独特魅力

着力打造绿色发展示范区,东区坚持绿色发展规划引领的理念,深入推进绿色生态、绿色建筑、绿色能源、绿色市政、绿色交通和绿色管理六大工程。

为完善绿色发展顶层设计,先后编制完成绿色低碳生态示范区3年行动计划、龙湖金融中心交通市政园林景观方案、龙湖金融中心公共交通换乘中心等绿色规划体系。

在龙湖区域率先全面推行国家二星级以上绿色建筑

标准,加快推进综合管廊和分布式能源建设,总长3.2公里的龙湖金融中心综合管廊部分完工,龙湖金融中心分布式能源方案设计初步完成,绿色低碳环保的生态环境体系加快构建。

龙湖区域的交通构架为五层立体交通:龙湖金融中心的交通系统自下而上分为地铁系统、地下停车场和地下交通系统、水上航运、地面交通系统、轻轨交通系统等五层。

在北三环东延与龙源十三街交叉位置,五层立体交通体系自下而上分为:第一层为地铁和龙源十三街隧道;第二层为北三环东延下穿隧道,第三

层为水上航运交通系统,第四层为地面交通系统,第五层为轻轨交通系统,形成全方位的立体交通体系。这套以低碳出行为主导的绿色立体交通系统已经开始建设。

最值得期待的是水上交通。在不远的将来,水上出租车、皮划艇、明轮游艇、帆船等水上交通工具往来穿梭,龙湖区域将展现出“中原水城”的独特魅力。

另外,高大上的郑东新区为全力加快智慧城市建设,积极编制东区智慧城市发展规划,加快构建郑东新区云计算中心,着力提升智慧城管、智慧交通和智慧社区建设水平。

强·郑州



如意湖里美丽的鱼群



绿色家园 王勇军 摄

新闻·社文编辑:赵美娟;美术编辑:曹亚娟;校对:亚丽
2015年9月26日 星期六



郑州报业集团全媒体记者 柴琳琳